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From: Marie-Christine Agapiou [mailto:magapiou@ifa.gr]

Sent: Wednesday, June 3, 2020 6:34 PM

Cc: Mohamed Rochdi <mrochdi@ifa. gr>; Electre Mauche <emauche@ifa.gr>

Subject: Z0v8eopoL yia th KatdBeon twv urtowndLOTHTwWY UNOTPodLLV TNG FaAAKIG KU Bspvnonq, yla pdotep 2 Kot
S18aKTopikéC emotnpoviiég Stapovég uPniou enutédou atn MaAiia

Importance: High

1

Ayarnntéc/ Ayamntol MpuTdvetg, Aviutputdvelg, Ayanntéc/Ayanntoi Koopntopeg, Ayarintol cuvepydTeg Twv
THNHATWY AleBviv Zxéoewv kat Mpadeiwv Kapiépag, ,

€ ouvéxela TG NAEKTPoV:KAG Lag alMnloypadiag tng 28n¢/05/2020, cag Kowonow(m"s TOUG GUVSETHOUG
gvnuépwaong yLa T KatdIeon Twy uroPndLOTATWVY yia HAGTEP 2 KABWG KoL yia TIg SL8QAKTOPIKEG EMLOTNHOVIKEG
Stapovég uPnhol eunédou otn MaAlia. 1
https://ifa.gr/appel-candidatures-bourses-2020-FR.pdf

https://ifa.gr/appel-candidatures-bourses-2020-GR.pdf

- Yrotpodieg yia petamtuiakég onoudéc: https://ifa.gr/fr/bourses-master-2020
- Yrotpodieg yia tn Stapovi emotnuévwv uPpnhol erutédou: https://ifa.gr/fr/bourses:sshn-2020

NapakaheioBe Beppd, STWG EVHEPWOETE TOUG CUVEPYATES 0O, KABWE KaL Ta akaénuc}fixd péAn twv 15pupdrwy
0OC YL Ve £Xouv oL GorTNTEG 0aG KaL oL SI5AKTOPIKOL CUVEPYATEG GaG, TNV KXAUTEPN Kai Gpeon evnuépwon.

EuXapLoToUHE EEAUPETIKA IO TNV APLOTN CUVEPYACTA HOG KL TNV GUECN QVTAROKPLOT 00, OVOLKO LV(OVOVTOG TNV
EVNEPWAT] PO, OTA HECA KOWWVIKAG SIKTOWONG TWV EKTAUSEUTIKWY GG LEPULATWY.

EK HEPOUC TOU ,
kou Mohamed ROCHDI ‘*
AxohouBou ErioTnpovikc Kan Maverotnuakng Zuvepyaotag

tn¢ FaAAkG NpeoBeiag otnv EAAGSa

Me extipnan, [

Mapia-Xleoﬁva Ayartiou




